®YXIIKH I'" TAZHZ
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OEMA 1o

No ypayete 610 TETPASIO 60¢ TOV apPBUo KaBedc od/ T mopuKato epmtioelg 1 - 4

Kol OlmAal TO YPALLLLOL TOV AVTIGTOLYEL GTI COGTN OTTAVY,
1. H apyn ™g emarAAnAiog TV KOPATOV:
a. mopofialeron povov Otav to KopaTa, givor T 16YVPE, MOTE 01 SLVAUELS TTOV

AGKOVVTOL 6TO COUATIONN TOV HEGOV, OEV EIVOL AVAAOYEC TMV OTOUUKPVVGEWDV.

B. dev mopafidleTon TOTE.

Y. 1oyvel povov Otav To. KOUOT 0EpPYOVTaL OO TNYEC TTOL

Bpiokovtal € Qdon).
npnec %ﬂ@
B. dev wavomolel/ TV apyi.OTHPN G EVEPYELNG.
Y. ot TaybT KEVTpOV U6 OV COUATOV TPV amd TNV Kpovon EYOvV
Tuyoia Ot VG
0. ol Tay\TYTEC KEVIPOV LA TOV COUATOV TPV amd TNV Kpovon &ivol
ToPaL.

8. Ogv 1oy 0et, OTav cLUPIAAD
Movadseg 5

2. Mo kpovon Aéyetat mAdyt

0. OEV IKOVOTOIEL T M

Movadseg 5
3. H peta TPOLLOLYVNTIKOV KUUAT®V OTIG OMTIKEC tveg otnpileTon 6TO QaVOUEVO:

SUPOANC.

™G mepifraonc.
d. TNG OAIKNG OVAKAQONG.
Movadseg 5
4. Av 6TOV 0pUOVIKO TOAXVTOT EKTOC OO TNV EAACTIKY SUVOLUT ETAVOPOPAS EVEPYEL KO
dvvaun oavtictaong F = - bu, pe b = otabepd, to mAdToc ™C TAALVT®ONG

uetafdrieton pe To ¥povo cvpgava e v eéicmon (yio A > 0).
a. A=A)—bt .

B. A= Ape™.
v. A=Age™.



x Movadseg 5

2TV TOPOKATO epDTNoN S va ypdyete 610 TETPASIO GOC TO KkéBe TpOTOONC KOl
dimha. og kdBe ypdupa ™ AEEN L®6TO Yo T 6OCTH TPOToN M A&&n AdBog yo ™
AovOacuev.

5.
0. XNV TEPITOOT TOV NAEKTPIKMOV TOAUVT V KOP10¢ AOyo¢ amodoPeong eivot
1 OWKY OVTIGTOOT) TOL KUKAMUOTOC.
B. Ze wa @Bivovso pnyovikn ToAdvioon o pvOUOC pelmoNng TOv TAATOVLS
pewdveral, otov avédvetol 1 otadepaertoofeons b.
y. Koatd 10 cvviovicpd n evépyeta ésrou GTO GVOTNUA KOTA TO BEATIOTO
TPOTO, YU oWTO KO TO TAATO TOAOVTOONG YT £y10710.
6. 'Evog abAntc xotadvceny sptor gl OTOV 0EPQ, GLUTTVGGEL TO
dxpo Tov. Me Vv TEYVL @ 1 QUEAVETOL 1] YOVIEKT] TOYVTNTO TEPICTPOPNC
TOV. < % >
e. Xe kdBe Kpovomn 1oyvELY AT PRGNS VEPYELONG.
Movadseg 5
OEMA 20
IMa 116 Topaxdto epot yete oTOTETPANO GO TOV aplOUO TG EPDTNONG Ko

%

Simha, TO YPAUUA TTOV OVTICTOXED BTN 6MOO VInon.

v onov E n évtaon niextpikov mediov ko B

nu 27 (6 - 10t £ 2 - 10%x)
0-10%nu2rn (6-10"t-2-10%) (SI)
150 nu 27 (9 - 10"t -3 - 10%x)
B=50-10"nu27n(9- 10"t +3 - 10*%) (SI)
[MTowo amd to mopamdve Cedyn meptypdPel MAEKTPOUOYVNTIKO KOUO 7OV
d1001deto 6TO KEVO,
Movaodsg 3
No a1T1I0A0YHGETE TV OAVTNOT GOG.
Movadseg 6
Afvetar 1 ToOTTO TOL POTOC 6T0 Kevo ¢ =3 - 10° m/s .



UV TAvV® GE
Mo, Apyikd ot 6vo
V mevpd EZ.

péc AE xar T'Z
61O onueio A tov

2. AYo 1d10t oprlovriol kukhkol diokot (a) ko (B) pmopovv va
oplovtio opboyavio tpanelt IAEZ ywpic tpipég, 0nwc 610 ©
dioKot etvor aKivnTot Kot Ta KEVTPOL TOLE amEYOLV 1010 amOoT
Toec otabepéc dvvauelg F e devbvveon mapdAinAn mpog Tig
aoKOUVTOL 6~ aVTOVG. XT0 dioko (o) M dVvvaun oockeltat, o
diokov. Xto dioko (B) n SOV acKETOL TAVTO GTO cwio B

A E 7

>
!
.

7

r Z
Av o diokog (o) yperdleton xp%a v QT

dioxog (B) xpovo tg, TOTE:

nodmévavtt Tevpd EZ, evo o

a. ta > tB B' ta = tB ,Yo ta

Movaosg 4

No artioloynoete ] o0C.

Movaosg 6

3. Zopa pualoc M 0ebel 610, KAT® GAKPO KATAKOPLOOV 10VIKOD EAATNPIOV
otafepac K 100 T0 AVO_ AKPO Elvol OTEPEMUEVO GE OKAOVITO ONUEID.
Amopaxpovo TO oML Ko Kopvcpa TPOG T KAT® KOt amdoTacn o amd T BEon

QNVOLE po va kdavel Tohavtoon. Eravaiapfdvooues to

A l'?

QIKEC TOPAUCTAGELS TOV OVVOLIKDV EVEPYEIDV TMV OVO TAAAVIDGEMV
LLE TNV OTOULAKPLVGT] 6TO 1010 S1éypOLLLaL.

Movaosg 6

y1 = Anu 30mt  (SI)

VO 1 €yKapota amopdkpuven evoc onueiov I, mov Ppioketal 6 cm de€1d Tov onueiov
I, meprypdperon amod v e€icmon:

y, = Anu[30m+gj (SD)

H ondotaon petaéy tov onueiov IT; ko I, elvan pukpotepn amd €var uikog KOUOTOC.



B. ITow etvon 1 Toryb T 3140061 TOL KOUOTOC,

a. [Towa etvai  eopd d18.006MGg TOL KOUOTOC;
x Movaosg 3

Movadseg 6

v. Av 1 toyvta 51a80oN¢ TOV KOPATOG givon 1om pe T £y10TY) £0LTNTO TAALVTOONG
TOV GNUEIMV TNE YOPONG, VO, VTOAOYIGETE TO TAK: aTOoC.
Movadseg 5

0. 210 oynua Tov akohovdel, aneikovileTon Eva © OTLTTO TOL KVUATOC,

H
ol 0 o €l },/B, I, A E, Z xu Hn toydmra
etvatuéytom (kot” omdAvt tun); [ow etvon
ueiov B, A kot Z;

TaAdVTOONG Elval
N Popa ™G TOYVT
Movaodseg 7

e. Na ypayert eflomon 1oVl KOUOTOG OV OTOV GULUPBAAAEL LE TO TPONYOVLEVO,

SMNUIOLPYELSTAGTHQ KOO,

Atvetal it =

oo (Z) palag M = 1 kg kat kovikd Pajua (B) walag m= 0.2 kg. T'a va
OVLLE UE TO YEPLOL pag OAOKANPO TO PAUa 6T0 6TafEPO chpa (X), 0TS PaiveTon

o, TpEmel vo domavnoovpe evépyeta 100 J.

Movaosg 4

S
3

‘Eoto thpa 611 T0 odpa (X) mov etvon axivito oe Aeio op1lovtio eninedo, mupofoleital
ue o PAqua (B). To fAnua avtd Kivovpevo optlovTia pe KivnTikn evépyela K mpookpovel
010 chpoa (X) Ko akohovBel ThaoTiky Kpovo.

a. TwK=1001J 6a propovce 10 PAqua va cenveobel oAdKANpo oto coua (X);

No a1T1I0A0YHGETE TV OAVTNOT GOG.



Movaoseg 7
B. Tow eivar  eddytotn kvntikn evépyela K mov mpémet va & uo, MoTE va,

opnvmbel ohdKANpo 610 cmpa (X);
Movaoeg 12

vy. Ta mow Ty tov Adyov % TO PANUOL LE KIVNTIKY ?pysiéé =100 J convarveron

oAOKANpO o10 (2);

No a1T10A0YHGETE TV OAVTNOY GOG.
Movaoseg 6



